

# Студенты СФУ — победители легкоатлетической эстафеты, посвящённой Дню Победы

9 мая 2016 года в Красноярске состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета, посвящённая 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, в которой команда студентов СФУ заняла первое место.



Эстафета ежегодно проводится для почтения памяти спортсменов, участвовавших в Великой Отечественной войне, и поздравления с праздником ныне здравствующих ветеранов. Эстафета прошла на участке от Триумфальной арки (район БКЗ) до ул. Парижской Коммуны и состояла из 13 этапов общей протяжённостью 4 500 метров.

Во время проведения эстафеты для зрителей была организована праздничная культурная программа, а также бесплатная полевая кухня: сладкий чай и гречневая каша.

По результатам эстафеты среди вузов призёрами стали:

- 1-е место — Сибирский федеральный университет;
- 2-е место — Сибирский государственный технологический университет;
- 3-е место — Красноярский государственный педагогический университет.

Команду студентов СФУ представляли: Илья Зыков, Алёна Сидоренко, Владимир Сушаков, Мария Гуз, Майкл Хадсон (иностранец студент СФУ из Ямайки), Алина Дёмина, Павел Мажуго, Татьяна Бодрова, Роман Белоусов, Виктория Сергеева, Игорь Иванюков, Дарья Чернова и Виталий Тарасов.

Поздравляем участников с успешным выступлением!

*[Спортивный клуб СФУ](#), 11 мая 2016 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17194>